
     1025  - 1024س/ د :                                                                     المدرسة الإعدادية بالزهرة 

 أ ساسي     9المس توى :                                                                            تطاويـــــــــــــــــن  

  ســــاعــة                                                                          ال س تاذ : زياد الماجري

 نقاط( 4): ال وّل التمريــــــــن

 لكل سؤال اجابة واحدة صحيحة , أ نقل على ورقة تحريرك رقم السؤال و الاجابة الصحيحة الموافقة له. 

  2√العدد +        يساوي :  8√

  أ  )  𝟏𝟎√                     ب) 𝟐√𝟑                                   ج) 𝟏𝟔√           

   العدد  |π −  يساوي : |4

𝛑 أ (                   − 𝛑 ب(                  𝟒 + 𝟒     (ج                                        𝟒 − 𝛑   

 م في( ّّعيJ ,I  ,O) لدينا 𝐵 (−2015  ,  : اذا   𝐴 (2015; −√2)  و(2√−

 (   OJ( // )BAج(  )           OI ) (BA     )(         ب( )OI( // )BAأ (  )                  

   في مثلثBAA  ؛ المس تقيم الرابط بيّ منتصف[BA] و منتصف[AA]  : يكون موازي لـــ 

 (AA) ج(                                     (BA)ب(                       (BA)أ (                    

 نقاط( 6):  التمريــــــــن الثانـــــــــــــي

1) = (𝒂 − 𝒃 + √𝟐) [  (𝒂 +
𝟏

𝟐
− 𝒃) − (−√𝟐 + 𝒂 + 𝒃) −

𝟑

𝟐
]  A       لتكن  العبارة  𝑨  التالية :

𝐀أ(     = 𝐚 + 𝐛 + 𝟏   ∶   بي ن أن   

  . لانــمتقاب   bو  a اذا علمت أن   B أحسب(  ب

 : حيث  A  و  A لتكــــــن العبارتين( 2

B= −√𝟐𝟎 − √𝟒 + √𝟒𝟓                                          

                                          C= √𝟓(√𝟓 + 𝟏) − (√𝟓 + √𝟐)(√𝟓 − √𝟐) 

𝑪                        بي ن أن  :أ(    = √𝟓 + 𝐁              و            𝟐 = √𝟓 − 𝟐          

𝐁 أحسبب(    × 𝐂 

 ؟  ماذا تستنتجج(  

𝐜   :   حسبأد(   +
𝟏

𝑪
 

 

 

 

 

  



 نقاط( 3)  الث:ــــــالتمريــــــــن الث

 IRxحيث      E= (x+3)(2x-7)+2x+6    لتكن العبارة :

لى جذاء عوامل.   2x+6 فكك العبارة -2  اإ

   E= (x+3)(2x-5) بيّ أ ن -1

  E=0 بحيث يكون xأ وجد  -3

 نقاط( 7)  :ـــــعالتمريــــــــن الرابـ

 mc7.5 = FEو  mc6= HEو  mc4 = HG حيث [FE]و  [HG]ش به منحرف قاعدتاه  HGFEليكن 

 . mc1  =HMحيث :  [HE]من  M( عيـّــــــــن النقطة 2

 . N في( GF) و I في( HF) يقطع( HG)و الموازي لــ  M المس تقيم المـــار من( 1

  : بيـّـــــــــــن أ نّ أ (     
𝑬𝑴

𝑬𝑯
=

𝑭𝑵

𝑭𝑮
=

𝟏

𝟑
  

 . MI:   أ حســـب( ب   

 . I بالنس بة للنقطــة Hمناظـــــرة النقطــة  Q و M للنقطــةبالنس بة  H مناظـــــرة النقطــة P لتكن( 3

 (PQ(//)FEأ ( بيـّـــن أ نّ : )  

 . PQب( اس تنتج قيمـــــــــــــة  

 


